[Tpe3eHTalMy no Teme:
PUrypblI BpallieHUs

e

anabexosa Mapusar
02 rpynna



CopepxaHue moeun
npeseHTaUUU:

LinnuHap
KOHYC U yCeUY€HHbIN KOHYC

LLiap v cpepa




LinnuHap

- OnpepeneHue.

Teno, koTopoe obpasyeTca npu
BpALLEHUU NPAMOYFOSIbHUKG BOKPYT
NpaMoUn, coaepxalien ero CTOpoHy,
Ha3bIBAETCA LUSTUHAPOM.

&




Kpyrosou npamou umnamHap




HAKNOHHLIN UMNUHAP

HaKNOHHBIU UMAuHAP
- UmnuHap,
obpasyrowme
KOTOPOro He
nepneHAMUKY NapHbI
NAOCKOCTIM ero
OCHOBGHUW.



TTycTtb R - paauyc
OCHOBAHUS;

H - BbICOTA UMNUHApQ,
Toraa

Seox=2TIRH

Snom=S6ox+2 Socv=2TTIRH +
+2R% =2TR(R+H)

V=mtR°H



KoHyc

OnpepeneHue:

Teno, koTopoe obpasyertcs npu
BpALLEHUU NPAMOYFOSIbHOIO
TpeyrofibHUKA BOKPYT Npamom,
COAepXalmiA ero KaTeT, HasbIBaeTCs
NPSMBIM KPYrOBbLIM KOHYCOM.




TTpamou Kpyrosou KOHYC




Ecnu R - paaunyc
OCHOBAHUA,
H - sbIcoTa, L- obpa-
3yroLas KoHyca, TO

V=1/31tR*H
SGOK:TIRL

Snonn=S6ox+Soch=TIRL +
+7R 2 =1tR(L+R)



Y ceueHHbIN KOHYC

YacTb KOHYyCa,
OorpaHuyeHHas ero
OCHOBAHUEM U
ceyeHuem,
napasnnenbHbIM
NOCKOCTU
OCHOBaAHWA,
HasbIBaeTCcs
yCeUYeHHbIM KOHYCOM.




Y ceueHHbIN NPSMOU KOHYC

* @opMynbI:

v =%7rh(R2 +RR, +R})

— Z(R+R)!
nomn.nog. 7T(R + Rl)l + 7TR2 + 77«7”2

3pecb h - BbICOTA
yceyeHHOro KoHyca, R u
W R1 - paaunycel ero

' BEpXHEro n HNxHero
OCHOBaHWU; | - ero
obpasyroLas

OOK .Noe6.

H S
S




LLlap n copepa

- OnpepeneHue.

®urypa, nosyyeHHas 8
pe3ynbTaTe BpaAlleHUs noslykpyra
BOKPYI AMAMeTpa, Ha3bIBAETCA LWAPOM.
TTosepxHOCTb, 0bpasyemas npu 3Tom
NONYOKPYXHOCTbHO, HA3bIBAETCS
Cpepou.




LLlap - Teno spaleHus

0OS, ON, OC, OD -
PAANYChI
D NS, €D - anameTpsr wapa;
CuD,Nus-
AVNAMETPAsbHO

NPOTUBOMOSOXHbIE
TOYKU




Kak Apxumen Haxoamun obbem Wwapa

\
- TTnowaau cevyeHU:

oy >2R Su, Suw, Sk.

Q\ xx S, =2Rx(S, +5,)
R - 2.
i X C }B SU.-4TTR ¢

ROL & | Sw=Tt[CE]?, roe [CE]
/ *=[EO]*-[OC]*=R*-
» -(x-R)?=2Rx-x?2;

\ Sk=mt[CD]?= mix?







OCHOBHbIE (POPMY LI

R - paauyc wapa
VUJapa:4/3TfR 3
chaepr:4T[R 2




YpaBHeHue copepbl

TTyctb A - ueHTp(a; b; ¢)
, MA - paauyc, Toraa
MA 2=(x-a)*+(y-b)

’ +(2-0)*
@ ----- T (x-a)+(y-b)*+(z-c)

2=R2




KoHeu



